

**既存鉄筋コンクリート造建築物の「外側耐震改修マニュアル」
— 枠付き鉄骨ブレースによる補強— (初版3刷)**

正 誤 表

平成 14 年 (2002 年) 9 月 10 日に発行しました既存鉄筋コンクリート造建築物の「外側耐震改修マニュアル」— 枠付き鉄骨ブレースによる補強— の 3 刷 (2009 年 10 月 20 日) に下記の正誤がありましたので掲載します。

ただし、平成 23 年 8 月 6 日以降販売分(平成 23 年 9 月 6 日東京、8 日大阪講習会配布含む)については修正済みです。

正 誤 表

(アンダーライン が修正箇所)

ページ	行	誤	正
P.117	下から L10	$n = \frac{4}{3} \cdot \frac{Q_{uh}}{q_u} = \frac{4}{3} \times 1713 / 48.4 = \underline{47.2} \rightarrow \underline{48}$ 本	$n = \frac{Q_{uh}}{q_u} = 1713 / 48.4 = \underline{35.4} \rightarrow \underline{36}$ 本
	下から L8	$(4500 - 600) / (\underline{48} / 2) = \underline{162}$ mm → 2-D19@ <u>150</u> とする。	$(4500 - 600) / (\underline{36} / 2) = \underline{216}$ mm → 2-D19@ <u>200</u> とする。
	下から L3	$pu = \underline{40.7}$ kN/本	$pu = \underline{74.0}$ kN/本
	下から L1	$n_l = Ne / pu = 380.7 / \underline{40.7} = \underline{9.37} \rightarrow \underline{10}$ 本	$n_l = Ne / pu = 380.7 / \underline{74.0} = \underline{5.14} \rightarrow \underline{6}$ 本